

Обґрунтування закупівлі

Пакети програмного забезпечення для резервного копіювання згідно ДК 021:2015 код 48710000-8 Пакети програмного забезпечення для резервного копіювання чи відновлення даних

1. Обґрунтування доцільності закупівлі.

Для забезпечення резервного копіювання та відновлення даних серверів, що знаходяться в хмарній інфраструктурі ПАК ОДС «ЕМД» КНП «Центр ЕМД та МК».

2. Обґрунтування обсягів закупівлі: Обсяг сформований для забезпечення функцій резервного копіювання та відновлення даних необхідно примірник(и) програмного забезпечення Veeam Data Platform Essentials Universal Perpetual License або надійний еквівалент, що забезпечує резервне копіювання не менш ніж 30 віртуальних або фізичних машин, немає обмежень щодо строку використання та включає один рік технічної підтримки 24/7 і повністю сумісний з віртуальним середовище VMware та послугами по впровадженню, а саме в кількості 6 шт.

3. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у цій сфері.

4. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі.

Очікувана вартість закупівлі становить **420 000,00 грн. (чотириста двадцять тисяч гривень 00 коп.) з ПДВ** та сформована з урахуванням обсягів закупівлі та середньої вартості, що розрахована методом порівняння цін згідно запитів комерційних пропозицій у виконавців аналогічних послуг з відповідними технічними характеристиками.

5. Обґрунтування вибору процедури закупівлі.

Враховуючи очікувану ціну закупівлі, яка становить **420 000,00 грн. (чотириста двадцять тисяч гривень 00 коп.) з ПДВ**, з предметом закупівлі «Пакети програмного забезпечення для резервного копіювання згідно ДК 021:2015 код 48710000-8 Пакети програмного забезпечення для резервного копіювання чи відновлення даних» здійснюється згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» за процедурою відкриті торги з особливостями.

Уповноважена особа,
начальник відділу
матеріально-технічного забезпечення
та тендерних закупівель



Наталія ПАВЛІЙ